Ведущая открывает бриллиантовое торжество словами:
– Дорогие, друзья! Мы с вами собрались по великолепному поводу – отпраздновать 60-летнюю годовщину свадебного торжества (Имена супругов), которая называется бриллиантовой свадьбой. Благодаря совместным усилиям супругов к 60-летней годовщине свадьбы проявляется вся красота отношений, подобно блеску бриллианта, получаемому при огранке алмаза. Поприветствуем наших юбиляров!
Звучат аплодисменты гостей свадьбы.
Ведущая продолжает:
– На сегодняшний день в нашем зале присутствуют четыре поколения: супруги и их друзья, дети юбиляров, внуки и даже правнуки. Предоставим им возможность поздравить новобрачных, вручить подарки!
Поздравление друзей супругов:
– Вы пронесли любовь сквозь время, прожив много лет вместе душа в душу. Мы безумно рады, ведь нам удалось дожить до этого знаменательного дня и засвидетельствовать, что ваши чувства остались твердыми, как бриллиант. Счастья вам, любите друг друга!
Поздравление детей супружеской пары:
– Дорогие мама, папа! Любовь, дружба, взаимопомощь, согласие между вами всегда служили для нас примером крепкой семьи. Полученную от вас семейную мудрость мы сохранили и передали своим детям, воспитав из них достойных уважения людей. От всего сердца поздравляем вас с бриллиантовой годовщиной!
В качестве поздравления молодого поколения (внуков, правнуков) дети могут сыграть любую, небольшую пьесу, спеть песню, станцевать групповой танец, например, танец маленьких утят. Если на празднике присутствует всего один ребенок, то попросите его прочитать стихотворение для дедушки и бабушки.
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Разнообразьте свадебное застолье конкурсами, позволяющими активной части гостей размяться, повеселить супружескую чету. Традиционным окончанием празднования бриллиантовой годовщины считается передача семейного наказа старшего поколения. Обращение составляется юбилярами заранее, на празднике торжественно зачитывается и передается младшему поколению. На этом официальная часть бриллиантовой свадьбы заканчивается, вечер продолжается танцами.

