Золотая свадьба – большой торжественный праздник для семьи. Конечно же, устраивая его, следует помнить о том, что юбилярам уже не по восемнадцать, поэтому от слишком шумного, чересчур активного празднования лучше отказаться.

ГОТОВИМСЯ К ЗОЛОТОЙ СВАДЬБЕ РОДИТЕЛЕЙ

Мероприятие должно быть душевным, согревать родные сердца семейным теплом. Именно такой сценарий золотой свадьбы мы предлагаем.

Данный сценарий проведения золотой свадьбы рассчитан на банкетный зал, но вы вполне можете организовать юбилей дома, в большой просторной комнате (чтобы была возможность проводить конкурсы). Над ее украшением следует потрудиться всем семейством. Над столом, за которым будут сидеть молодые, нужно повесить два больших обручальных кольца. Какие это будут кольца – из фольги, украшенные гирляндами – выбор за вами. Кроме этого, позаботьтесь о поздравительных плакатах.

К их созданию лучше приобщить внуков, то есть, молодежь. Идей масса: от четверостиший с поздравлениями, до коллажей со старыми семейными фото. Актуальным будет большой портрет всей вашей династии во главе с родителями. Не забудьте о цветах (и для украшения, и для поздравлений) и о букете молодой на тот случай, если жених «запамятует», также о свадебном торте нельзя забывать.

РЕКВИЗИТЫ – ВАЖНЫЙ МОМЕНТ В ПРОЦЕССЕ ПОДГОТОВКИ ПРАЗДНИКА

Еще вам понадобятся: золотое конфетти (можно блестящие кусочки фольги), песни о любви, марш Мендельсона, золотистые атласные ленточки, белые скатерти с золотистыми салфетками, два конверта из золотистой бумаги, платок или шарф, вышитый золотыми нитями (люрексом).

Обязательно пригласите свидетелей, если они, конечно, смогут присутствовать за праздничным столом. Заранее приготовьте для них ленточки «почетный свидетель».

Спешим заметить, что в этом сценарии золотой свадьбы собраны лучшие традиции и обряды, какие только бывают на подобных торжествах, кроме этого конкурсы.

Причем конкурсы, как и сам сценарий на пятидесятилетний юбилей, золотую свадьбу, рассчитан для проведения в кругу семьи, друзей. Наличие ведущей необязательно. Ее роль может исполнить кто-то из родных, у кого есть хотя бы намек на талант тамады.
С организацией вроде бы всё. Теперь собственно сам сценарий на такую значимую для ваших родителей дату – золотую свадьбу.

ВСЁ ДЛЯ ВАС, МОЛОДОЖЕНЫ!

Гости становятся у дверей так, чтобы получился живой коридор, дети или внуки делают «арку» из золотистых атласных ленточек.

Ведущая:
Под звуки свадебного марша,

В кругу детей, родных, друзей

Встречают молодые наши

Совместной жизни юбилей!

Заходят молодожены, проходят под «аркой» мимо гостей, те осыпают их золотистым конфетти.

Ведущая:
Просим молодоженов, почетных свидетелей, всех гостей занять места за столом.

Первый тост:
Вот и настал счастливый миг!
Кругом сияет позолота.
Сегодня праздник для двоих,
И прочь печали да заботы!
Наполним мы вином бокал,
Его сейчас до дна осушим
За то, что этот день настал,
За то, что жили душа в душу!
В кругу семьи, среди друзей.
Смотрите, собралось здесь сколько!
Так крикнем же друзья скорей
Молодоженам нашим «горько»!

Ведущая:
Продолжаем наше торжество. Полувековой юбилей – это не год и не два… Суметь пронести сквозь столько лет чувства друг к другу, не растратить, а, наоборот, приумножить их целое искусство. Никто не скажет, что в семейной жизни всегда всё было идеально гладко. Но время старательно стирает из памяти все неурядицы, оставляя лишь самые светлые моменты. Сейчас мы попросим молодых прочитать письма, написанные друг другу о самых счастливых моментах их совместной жизни. (Муж и жена по очереди читают заранее написанные письма).

Ведущая:
Мы положим эти письма в золотые конверты. В минуты нечаянной грусти открывайте и перечитывайте их, пусть оживают в памяти счастливые мгновения!

Тост:
За память, чтобы счастье берегла,
Чтоб в трудную минуту согревала!
За счастье! Чтоб его всегда хватало!
За радость! Чтоб всегда она была!

«ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО – НЕ ПРОСТОЕ УКРАШЕНИЕ…»

Ведущая:
Пролетали годы, словно в небе птицы.
Вам крылом махнули, тая в облаках.
Исхожены дороги, исписаны страницы,
И потускнели кольца на родных руках…

Просим детей вручить родителям в этот славный юбилей их совместной жизни новые обручальные кольца, а виновников торжества вновь обменятся ими, как много лет назад. Старые кольца подарите детям, передавая с ними мудрость и опыт, родительское благословение.

И вновь сияют ярко два кольца!
И им сиять не меньше, чем полвека,
Чтоб два родных и близких человека
Любовь навечно берегли в сердцах!

Конечно же, все сидящие за этим богатым столом пришли на этот праздник не просто так, а с подарками и поздравлениями. Давайте озвучим их нашим дорогим юбилярам! (Поздравления гостей).

Ведущая:
В нашей программе есть еще конкурсы! Причем конкурсы не только для гостей, но и для молодоженов. С них и начнем. Все женщины, включая невесту, выстраиваются в ряд, держа левую руку впереди. Жених с завязанными глазами должен определить руку жены.

Тост:
Тепло души, в окошке дома свет,
Из тысячи имен – одно любимое.
Родные руки. Их дороже нет.
И их не перепутаешь с другими!
Пусть рук родных тепло согреет вас
И в миг счастливый, и в ненастный час!

Ведущая:
А мы продолжаем конкурсы! Теперь конкурсы для гостей. Поскольку все мы пришли на юбилей семейной жизни, давайте споем ей оду! (гости делятся на две команды, вспоминают песни о любви, верности, доме, семье, поют по несколько строчек, посвящая их виновникам торжества)

Ведущая:
Какие же конкурсы без подарков? Молодые, вручайте золотые медали! (Муж с женой раздают всем шоколадные медали).

И ЕЩЕ НЕСКОЛЬКО ПРЕКРАСНЫХ ТРАДИЦИЙ

Ведущая:
Годы покрыли голову наших молодых серебром… По давней традиции именно сегодня старший ребенок должен покрыть голову мамы золотом. В знак благодарности за бессонные ночи и тревожные дни. (звучит песня о маме, сын или дочь одевают ей платок).

Тост:
Бывают дни обычные, невзрачные,
Что дарят суеты лишь дребедень…
Сегодня ж в вашей жизни, новобрачные,
Прекрасный, золотой, счастливый день!

Ведущая:
Дорогие друзья! Сегодня мы пели, читали стихи, проводили конкурсы… Но разве бывают праздники без танцев? Позвольте мне пригласить главных людей этого торжества на танец молодых! (танцуют танец).

Ведущая:
А сейчас вполне уместно
Всем ловить букет невесты!

Именно всем! (Имею в виду прекрасную половину гостей).

Ведь знаете ли вы, что если букет поймает незамужняя девушка, это сулит скорую свадьбу, а если замужняя – счастье и долговечность в супружеских отношениях! Поэтому начнем!

Ведущая:
Вот и близится к финалу
Праздник. Он же есть началом
Новой жизни для двоих.
Еще раз поздравим их!

Приглашаем всех к праздничному чаепитию с этим замечательным тортом. И предоставляем слово молодоженам!

